TANTI STILI UNA PASSIONE - SEVERAL STYLES ONE PASSION

EK - EP - T.A. - COMPACT



Disponibile in versione 2 * 3 * 4 Gruppi

Availablein 2 * 3 * 4 group version
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Disponibile in versione 2 * 3 * 4 Gruppi

Availablein 2 * 3 * 4 group version
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Versione T.A. (Take Away)

McGrp.Ru

Versione EP (Semiautomatica « Semiautomatic)




OPTIONALS
OPTIONS * OPCIONES

Sistema automatico di emulsione del
latte con temperatura regolabile

* Automatic system for milk emulsion with
adjustable temperature

*+ Systétme automatique pour I'émulsion du
lait avec température réglable

+ Sistema automdtico para emulsionar la
leche con temperatura ajustable

* Erogazione acqua calda miscelata per
infusi

* Mix temperature for hot water delivery
for infusions

* Débit eau chaude mélangée pour
infusions

* Dispensador agua caliente mezclada
para infusiones

M&Glﬁperﬁeufum individuale

gruppi erogatori

* Individual temperature control for
each delivery group

* Controle temperature individuel des
groupes de débit

* Control individual de la temperatura
para cada grupo de erogacién

* Gestione interventitecnici programmati
e addolcitori a cartuccia

* Service scheduled control system and
water softener cartridge control

* Gestion des interventions techniques
programmeées et adoucisseur a
cartouche

EL ) ?lqie m—

* Sistema programado de control técnico
y depurador a cartuchos
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McGrp.Ru
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Semiautomatica
Semiautomatic
Sémiautomatique
Semiautomatica

’ Gruppi

Elettronica
Groups Electronic
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Electrénica

, Grupos




DIMENSIONI * DIMENSIONS DIMENSIONI = DIMENSIONS DIMENSIONI = DIMENSIONS
DIMENSIONS * DIMENSIONES DIMENSIONS * DIMENSIONES DIMENSIONS « DIMENSIONES
58 « 59
s8Dsp-sopsp s8DsP+soDsp S Commer | -
EK - EP EK - EP TA.
2 3 4 2 3 4 EK - EP 2
770 | 1000 | 1235 770 | 1000 1235 , 580
L (mm/in)| 303 | 393" | 48,6" L (mm/in)| 30,3~ | 393" | 486" L (mm/in)| 9 g
520 @ 520 @520 600 | 600 @600 , 520
H [mmﬁn] 2{14!\: 2D,4" 2':',-4" H [mmﬁn] 23,&" 23,15" zarﬁp H [mrm"ln} 20;44\-’
530 @ 530 @ 530 530 @ 530 | 530 , 530
P (mm/in) 508" | 208" | 20,8 P (mm/in)| 508" | 20,8" | 20,8 P (mm/in}| 20 8"
PESO - WEIGHT 65 80 97 PESO - WEIGHT 70 86 104 PESO - WEIGHT 54
poiDs - PEso  K9/1)1 1437301176, 36/213 84| [poiDs-peso /D) | 154 32/189 59229 28| |poiDs-peso  k9B) | 379 o4

Ll S8 +S9EK-EPDSP 58+ 59 EK - EP T.A. DSP

= Macchino da caffé elettronica con dosatura programmabile
(versione EK)

= Macchina da caffé semiautomatica ad erogazione continua
[versicne EP)

= Autolivello elettronico

* Riscaldamento elettrico

Manometro doppia scala per controllo pressione caldaia e

motopompa

-

* 1 lancia acqua calda / 2 lance vapore

* Termoregolozione coldaio elettronico

* Visualizzazione temperatura dello coldoio tframite display

* Funzione di incremento outomatico dello temperatura di lovoro

* Gestione allarmi e anomalie di funzionamento

= Pompa volumetrica incorporato

* Scaldatazze elettrico (a richiesta)

* Resistenza caldaio maggiorata (o richiesta)

= Distanza di 16 ¢m tra beccucci erogatori e bacinella per I'utilizzo di
bicchieri "take away” nella versione 58+59 EK - EP T.A. DSP

= Grigliette sostegno tazze espresso nella versione 58+59 EK - EP T.A. DSP

* Funzione ECO MODE

= llluminazione piano tazze

* Erogozione acqua calda temporizzata

OPTIONALS:

MAT Sisterna autematico di emulsione del latte con temperatura

regolabile
ITC Controllo temperotura individuale gruppi erogatori
AM Erogaozione acqua calda miscelata per infusi
GA Gestione interventi tecnici programmati e addolcitori o cartuccia
Carrozzeria gold

®58-59 COMPACT EK - EP

* Macchina do caffé 2 gruppi elettronico con dosatura
progrommabile (versione EK)

* Macchinag dao caffé 2 gruppi semioutomatica od erogazione

continua (versione EP)

Riscaldomento eletirico

Manometro per controllo pressione caldaia

Manometro per controllo pressione motopompa

1 lancia acqua calda / 2 lance vapore

Scaldatazze elettrico (a richiesta)

Gestione allarmi e anomalie di funzionamento

Pompa volumetrica incorporata

Resistenza caldaio maggiorata (o richiesta)

- L] L] L] - L ] - L ]

Caratteristiche

McGrp

tecniche o

LB ®S8 « SOEK-EPDSP ®5S8 + S9 EK - EP T.A. DSP

* Electronic coffee machine with outomatic dose setting (EK)
+ Semiautomatic coffee machine with free-flow delivery (EF)
* Electronic boiler refill

El ting system
P efggessure gauge for boiler and pump pressure control

* 1 hot water outlet / 2 steam wands

* Electronic boiler temperature regulation

* Boiler temperature indicated by LED display

= Automatic operating temperature boost function

* Control of malfunctions alarms

* Built-in volumetric pump

* Electric cup warmer ovailable on request

* Upgroded boiler heating element available on request

* Distance of 16 cm between delivery spouts and drip tray for "take
oway” cups in the 58+59 EK - EP TA. D5P version

* Grids for espresso cups in the 58+59 EK - EP T.A. DSP version

+ ECO MODE Function

* lllumination of cup grid

* Preset hot water delivery for infusions

OPTIONS:

MAT Automatic system for milk emulsion with adjustable temperature

ITC Individual temperature control for each delivery group

AM  Mix temperature for hot water delivery for infusions

GA  Service scheduled control system and water softener cartridge
control

Gold body

® 5859 COMPACT EK - EP

* Electronic coffee machine 2 groups with automatic dose setting (EK)
Semiautomatic coffee machine 2 groups with free-flow delivery (EP)
Electric heating system

Pressure gauge for boiler pressure control

Pressure gauge for pump pressure control

1 hot water outlet / 2 steam wands

Electric cup warmer available on request

Control of malfunctions alarms

Built-in volumetric pump

Upgraded boiler heating element available on request

- - - - - - - - -

Technical featur
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If 58+ S9EK-EPDSP ®58 + 59 EK - EP T.A. DSP

Machine & café électronique & dosage programmable (EK)

Machine a café sémiautomatique & débit continu (EP)

Auto-niveau élecironigue

Chauffage électrique

Manométre double échelle pour le contréle pression choudiére et

motopompe

1 lonce eau choude / 2 lances vapeur

Thermo-réglage choudiére électronique

Visualisation température de la chaudiére par display

Function incrément automatique de la température de travail

Gestion alarmes anomalies de fonctionnement

Pompe volumétrique incorporée

Chauffe-tasse électrique (sur demande)

Résistance chaudiére renforcée (sur demande)

Distance de 16 cm entre les becs de débit et la bassinelle pour les

verres “take away” pour les versions 58+59 EK - EP T.A. DSP

* Grilles pour appuyer les tasses pour |'espresso pour les versions
58+59 EK - EP T.A. DSP

* Fonction ECO MODE

+ Eclairage du plan d'appui tasses

+ Débit eau chaude temporisée pour infusions

OPTIONS:

MAT Systeme automatigue pour 'émulsion du lait avec température
réglable

Contréle température individuel des groupes de débit

Débit eau chaude mélangée pour infusions

Gestion des interventions techniques programmeées et
adoucisseur a cartouche

Carrosserie gold

ITC
AM
GA

® 58+59 COMPACT EK - EP

+ Machine a cofé électronique 2 groupes a dosage programmable
(EK)

Machine & cofé sémioutomatique 2 groupes @ débit continu (EP)
Chauffage électrique

Monométre pour le contréle pression chaudiére
Monométre pour le contréle pression motopompe
1 lonce eou choude / 2 lonces vapeur
Chouffe-tosse électrique (sur demaonde)

Gestion alarmes anomalies de fonctionnement
Pompe velumétrique incorporée

Résistance chaudiére renforcée (sur demande)

E ®58 - SYEK -EPDSP *SB8 + 59 EK - EP T.A. DSP

* Magquina de cofé electronica con erogodor dosificado progromable

(EK)

Maquina de cofé semioutomatica con erogacion continua (EP)

Autonivel electrénico

Calentamiento eléctrico

Manémetro doble escala para el control de presion de caldera y

motobomba

1 salido oguao caliente / 2 tubos vapor

Termorregulacién electrénica en caldera

Visualizacion temperatura de la caldera a través de display

Funcién de incremente automatico de la temperatura de trabajo

Gestion alarmas averias de funcionamiento

Motobomba volumétrica incorporada

Calienta tazas eléctrico (sobre pedido)

Resistencia caldera mayorada (sobre pedido)

Distancio de 16 cm entre los salidos de erogacion y la bandejo pora

los cristales "take away” sélo para version 58+59 EK - EP T.A. DSP

* Rejillos pora apoyor los tazos por el cofé espresso sélo pora version
58+59 EK - EP T.A. DSP

* Funcion modalidad ECO

* lluminacién bandejo apoya tozas

= Erogacion agua caliente temporizada para infusiones

- L I -
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OPCIOMES:

MAT Sistema automatico para emulsionar la leche con temperatura
ajustable

Control individual de la temperatura para coda grupo de
erogacién

AM Dispensador agua caliente mezclada para infusiones

GA Sistemo programaodo de control técnico v depurador a cartuchos
Cuerpo gold

ITC

®58+59 COMPACT EK - EP

= Maquina de café 2 grupos electrénica programable [EK)

* Maguina de café 2 grupos semioutomdtica con erogacion continua
(EP)

* Calentamiento eléctrico

* Mandémetro para el control de presién de caldera

* Manometro para el control de presion de motobomba

+ 1 salida agua caliente / 2 tubos vapor

M C( r ﬂe tg tazas eléctrico (sobre pedido)
p LS +iUqu rmas averias de funcionamiento

* Motobomba volumétrico incorporado
* Resistencio caldera mayorada (sobre pedido)

58 DSP = 59 DSP
EK - EP

58 DSP * 59 DSP
EK - EP T.A.

58 + 59
COMPACT
EK - EP

CAPACITE CHAUDIERE - CAPACIDAD CALDERA

CAPACITA CALDAIA - BOILER CAPACITY

CAPACITA CALDAIA - BOILER CAPACITY
CAPACITE CHAUDIERE - CAPACIDAD CALDERA

CAPACITA CALDAIA - BOILER CAPACITY
CAPACITE CHAUDIERE - CAPACIDAD CALDERA

- 2 3 4 e 2 3 4 e 2
Litri - Liters Litri - Liters Litri - Liters
Litres - Litros | |0 15 0 Litres - Litros | 1° 15 20 Litres - Litros 3

POWER SUPPLY AND POWER ABSORPTION

ALIMENTAZIONE ED ASSORBIMENTO

ALIMENTATION ET ABSORPTION
ALIMENTACION Y ABSORBIMIENTO

ALIMENTAZIONE ED ASS50ORBIMENTO
POWER SUPPLY AND POWER ABSORPTION
ALIMENTATION ET ABSORPTION
ALIMENTACION Y ABSORBIMIENTO

ALIMENTAZIONE ED AS50RBIMENTO
POWER SUPPLY AND POWER ABSORFTION
ALIMENTATION ET ABSORPTION
ALIMENTACION Y ABSORBIMIENTO

- 9 3 4 - 2 3 4 - 2
Volt 400/220-240 | 400/220-240 400 Volt | 400/220-240 | 400/220-240 400 Volt 220-240 115
Hz 50/60 50/60 50/60 Hz 50/60 50/60 50/60 Hz 50/60 50/60
w 3300 4300 6300 W 3300 4300 6300 W 3000 2300
W+ 3800 6300 (400V) W+ 3800 6300 (400V) - W+ 3800
Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preawviso le caratteristiche delle apparecchiature trattate in questa pubblicazione.
The manufacturer reserves the right to modify the features of the applionces described in this brochure with no prior notice.
Le fabricant se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication,
El fabricante se reserva el derecho de madificar sin preaviso las caracteristicas de las magquinas tratadas en esta publicacion.
. Fiche technique e Datos técnicos




PA3SMEPbLI » R~

ABMESSUNGEN * DIMENSOES

ABMESSUNGEN + DIMENSOES
PASMEPBI + R~

ABMESSUNGEN + DIMENSOES
PA3SMEPBI * R~

sgDsp-sopsp| RS s8DsP+sopsp| LS oS |
EK - EP > T3 1 2 EK - EP TA. > T3 T a EK - EP 5
L (mm/in)| 3037 | 303° | 484" L (mm/in)| 309 | 308" | 484 L mmin)| g
H  (mm/in)| 20,4 | 204" | 204" H o (mmin)| 509, | 509, | 509, Ho im)| 520,
P (mmvin) 50,8" | 20,8" | 20,8" P (mm/in)| 208" | 208" | 208" P (mm/in) 508"
sec-mm U 43°30| 176,36 213.84| [seC-mE V) |15432 189 59(229 28| |sec-mm . o/ | 11904

Il eS8+ S9EK-EPDSP 58 » 59 EK - EP T.A. DSP

* Elektronische Kaffeemaschine mit programmierbarer Dosierung
(Reihe EK)

i e58+S9EK-EPDSP ®58 * 59 EK - EP T.A. DSP

* Maguina de cofé eletrénica com dosagem programavel (verséo EK)
* Maguing de café semi-automdtica a distribuico continua (versao EP)

* Halbautomatische Koffeemaschine mit dauemnder Ausgabe * Auto-nivel eletrénico de série
(Reihe EP) M G AqlSipento elétrico

* Automatische Kesselfillung C rp #ln dupla escala para o controle da pressao da caldeira e

* Elektrische Heizanlage maoto bomba

» Doppelmanometer fir Kessel- und Pumpendruckkentrolle * 1 saida pora dgua quente / 2 saidas para vapor

* 1 HeiflwosserauslaBdise / 1 Dampfauslafidise + Termo regulodor da caldeira elétrico ou termestate de seguranga da

* Elektronische Kesseltemperaturkontrolle parte elétrica de série

* Anzeige Kesseltemperatur erreicht durch Display + Visualizader da temperatura da caldeira por display

* Funktfion der automatischen Betriebstemperaturzunahme * Funcho de aumento automatice do temperatura de trabalhe

» Alarmsfihrung fir BetriebsunregelemaBigkeiten * (Gestdo de alorme e anomalias de funcionamento

» Eingebaute volumetrische Pumpe * Bomba volumeétrica incorporado

*» Elektrischer Tassenwirmer [auf Befragen) * Aguecimento de xicaras elétrico (opcional feito sob pedido)

* Erh&hter Kesselheizungskérper [auf Befragen) * Resisténcia da caldeira oumentada [opcional feito sob pedido)

» léem zwischen Koffeeausgissen und Wasserschale zur Beniitzung * Distancia de 16 cm entre a saida do porta filtro do café e bacia para
“take away” Glase (Reihe SB+59 EK - EP T.A. DSP) o ulilizo de copos "take away"” na versGo 58+59 EK - EP TA. DSP

* Espressotassenablaogen (Reihe S8+59 EK - EP T.A. DSP) * Grelhas porta-xicaras de expresso na versdo 58+59 EK - EP TA. DSP

* Funktion ECO MODE * Fungdo modo eco

» Beleuchtung der Tassenablage * lluminacdo do local das xicaras

* Programmierbare HeiBwasserousgobe durch Zeit gestevert * Erogocdo do temperizada agua quente para cha

OPTIONALS: OPCIONAIS:

MAT Automatische Milchemulsion mit regulierbarer Temperatur

ITC Individuelle Temperaturkentrolle der Ausgabegruppen

AM Gemischte Heilwasserentnahme fir Aufgisse

GA System fir programmierte technische Kontrolle und
Wasserenthdrter

Goldene Karrosserie

®58 » 59 COMPACT EK - EP

» Iweigruppige Koffeemaschine mit programmierbarer Dosierung
(Reihe EK)

» Zweigruppige Halbautomatische Kaffeemaschine mit dovernder

Ausgabe (Reihe EP)

Elektrische Heizanlage

Manometer fir Kesseldruckkontrolle

Manometer fir Pumpendruckkontrolle

1 HeiflwasserauslaBdise / 1 Dampfauslafidise

Elektrischer Tassenwérmer (auf Befragen)

Alarmsfihrung fir Betriebsunregelemdfigkeiten

Eingeboute volumetrische Pumpe

Erhéhter Kesselheizungskérper (auf Befragen)

LI L L - & = =

Technische Daten -

MAT Sistema automadtico de emulsao de leite com temperatura regulavel

ITC Controle de temperatura individual dos grupos “distribuidores”

AM Erogagao misturada da aqua quente para cha

GA Pré-disposicao para gest@o de intervencaes técnicas programadas e
depurader de dgua a cartuche

Carroceria dourada

®58 - 59 COMPACT EK - EP

* Mdqguina de café 2 grupos eletrénica com dosagem programavel
(versGo EK)

* Madqguina de cofé 2 grupos semi automatica a distribuigo continua

(versdio EP)

Aguecimento elétrico

Manémetro para o controle da presséo da caldeira

Mandémetro para o controle da presséo da mote bomba

1 saida pora dgua quente / 2 saidas para vapor

Aquecimento de xicaras elétrico (opcional feito sob pedido)

Gestao de alarme e anomalias de funcionamento

Bomba volumétrica incorporada

Resisténcia do coldeira aumentada [opcional feita sob pedido)

Caracteristicas Técnicas



RU 'CEPI'IHSB S9EK - EP DSP ®Cepun 58595 EK - EP T.A. DSP

KOME MALLKMHA 3INEKTPOHHARA C NPOMPAMMMPYEMOW HACTPORKOWM LO3WPOBKK
(BEPCIAA EK)

KOME MALLIMHA NONYABTOMAT C NOCTOAHHOK NOOAYER BO (BEFCMA EF)
ABTOMATMYECKMIA NEKTPOHHEIR YPOREHE

INEKTPHMECKHMA NOOOMPER

MAHOMETP C ABOWMHOM WKANDHA ANA M3MPEHMA AABNEHMA B BOWNEPE M B
MOTOHACOCE

1 BLIBPOC MOPAYERA BOOLIS 2-A BHIBPOCA MAPA

SNEKTPOHHLIA PEMYMATOP TEMNEPATYPH BOWNEPA

NOKAIAHWE QAHHBIX TEMMEPATYPEI BOMMEPA NPW MNOMOLLM BAPOTPADA C
NOACBETKOM

OYHRELMA ABTOMATHUHYECKROMO YBENWMYEHMA TEMNEPATYPHI PABOTEI
YMPABMNEHWE CUTHANA TPEBOTA W OPYTHX HENONALKOK NPH PABOTE
OBLEMHBIA BCTPOEHHBIW HACOC B BEPCHM 58459 EK - EP T.A DSP
OBBEMHBIM BCTPOEHHBIA HACOC (NO 3ANPOCY) B BEPCWM 58-59 EK - EP DSP
SINEKTPHYECKMA NOOOMPER YALLEE (MO 3ANPOCY)

BOIMOMHOCTE OTKNKOMEHMA INEKTPUYECKOMD NOAOTPEBA
NOBBIWEHHARA NPOYHOCTE BOWMNERA (MO ZANPOCY)

PACCTOAHMWE B 16 CWM MEXIY HOCHKOM NMPONMBA BOOE M EMKOCTH AnA
WCNONBIOBAHWA CTAKAHOB “TAKE AWAY" B BEPCM 58+59 EK - EP T.A. DSP

BbIHAMARLLAACA PELLETKA QNA YALLEK 2CNPECCO B BEPCKMK 58459 EK - EF T.A, D5P

NPEANOMEHHBIE BAPUAHTbI:
MAT ABTOMATMHECKAA CUCTEMA BIEMBAHMA MONOKA C BO3MOMHOCTHIO

PEMYNIABOBAHWA TEMNEPATYPRI

ITC KOHTPONbL MHOMBMAYANLHOM TEMNEPATYPH LUNA FPYIN NPONMBA

AM

NFONWE MOFAMEM BOOM ANA BREMEHHOMD BNMBAHIMA

GA  BO3IMOMHOCTh TEXHWUECKOTD BMELLATENLC TEA M YMAMYEHIAA NP NIOMOLLIA

KAPTPEKEN

KOPMYC MO 30N0TO

® 58 + 59 COMPACT EK - EP

KOHBE MALIMHA INEKTPOHHAA C 2-A FPYMNAMK 1 MPOTPAMMHPYEMOR
HACTPOWKOW AO3WMFOBKK (BEPCHA EK)

KO®SE MALIMHA NONYABTOMAT C 2-A TPYMINAMKM KW C NOCTOAHHOR NOAAYER
BOAB (BEPCWA EP)

INEXKTPHYECKMIA NOAOIPER

MAHOMETP C ABORHOR WEANDA ANA W3MPEHWA JABNEHMA B BOWNEPE U B
MOTOHACOCE

1 BHEPOC MOPAYEN BOABIS 2-A BHIBPOCA NAPA

INEKTPUUECKWIA NOAOMPER YALLEK (N0 IANPOCY)

MNOBLIWEHHAR NPOYHOCTE BOWNERA (MO JANPOCY)

B Eh R 5 B 0 T 7 Ik (EK)
Rl = F BhESI 9 &Y B BRI BEHE(EP)

R RNEE B EnoK

BENEIRATR
SRMEFRE DRI S E e
HEMEKO/ 2\RFSE

BFRERERE
LEDER/ S8/l B
B TERE

U R =
HBMERKRTESS - S9 EK#E -EP T.A. DSP W%
AR ERIBHAEKRTESS - S9 EK - EP DSP kRS
o] R AR T R EBE RS

o] B R W B A 5%

o] RER AR MRS
S8 - S9 EK - EP T.A. DSP MAIRMEEFItaE R IERER 16

EAXESIERFF

£¥ oS58« S9EK-EPDSP S8 + 59 EK - EP T.A. DSP

S8 - S9 EK - EP T.A. DSP kfiZsespressollfEfHISZ IS 4%
AT BEN

B

MAT - Bol BBSEENFNIEANEMRSR
ITC - SEWMBRINAEES
AM - FRSEE A KR BMERET
GA - FR#3% FRF R TR 1 ) 32 A O B 7K T S g rE =

WS

®58 + 59 COMPACT EK - EP

248 5 BRI R B AYE 7 A (EK)

2 4B Bl 73 F B EE 3 W e S B B0 IEEBE(EP)

LA EEE IS IR RIS

BENNRFGR

SRR DiEHI a0 S E HEt

1HEMEKO/ 21\RF S
$RAVE

. il
YNPABNEHME NP CUFHANE TPEBOTW M IPYTUAX HEMONAIKAX MEG r K=
OFLEMHBIA BCTPOEHHBII HACOC

FHRESE I FRBITH

S8 DSP * S9 DSP S8 DSP * S9 DSP CSDB.\;Pi?:T
EK - EP EK - EP TA. oM
KESSELKAPAZITAT - CAPACIDADE DA CALDEIRA KESSELKAPAZITAT - CAPACIDADE DA CALDEIRA KESSELKAPAZITAT - CAPACIDADE DA CALDEIRA

BMECTMMOCTbL BOWNEPA - iBHMEE BMECTUMOCTE BOWMNEPA - HMERE BEMECTUMOCTb EOMNEPA - SdMER
e 2 3 4 i 3 4 e 2

Litri - Liters Litri - Liters Litri - Liters

Litres - Litros | |0 13 20 Litres - Litros 15 20 Litres - Litres 3

ANSCHLUBLEISTUNG UND HEIZLEISTUNG

YOLTAGEM E CONSUMO
noga4a ¥ NOrMOWEHME

ANSCHLUBLEISTUNG UND HEIZLEISTUNG
VOLTAGEM E COMSUMOD
nogAa4YAa ¥ NOrMOLWEHWE

ANSCHLUBLEISTUNG UND HEIZLEISTUNG
VOLTAGEM E COMSUMO
nogAa4ya ¥ NOrNOWEHKUE

5 FIOR UL ftE FINR UL fda FIR UL
- ) 3 4 - 3 4 - 2
Volt 400/220-240 | 400/220-240 400 Volt | 400/220-240 | 400/220-240 400 Volt 220-240 115
Hz 50/60 50/60 50/60 Hz 50/60 50/60 50/60 Hz 50/60 50/60
W 3300 4300 6300 w 3300 4300 6300 w 3000 2300
W+ 3800 6300 (400V) . W+ 3800 6300 (400V) - W+ 3800 -

Der Hersteller verbehdlt sich das Recht die technischen Daten der in diesem Prospekt beschriebenen Produkte ohne vorherige Benachrichtung zu verhéndern.
O fabricante se reserva no direite de modificar sem pré-aviso as coracteristicas dos aparelhos descritos neste manual.

CTPOTENL MOMET M3MEHWUTL XAPAKTERUCTHUKN MALLMHKW 3TOMD KATANOA BE3 NPEAYNPEXOEHWK,
NiETREMANETEAENTmEEE M0

TEXHUYECKWME XAPAKTERNCTUKHA

Beilo R s an A



McGrp.Ru

espresso coffee machines

LA SPAZIALE

Via Eleonora Duse, 8
40033 Casalecchio di Reno [BO) ITALY
Tel. +39 051 6111011

- 29 051 6111040
|.'\.'.". T ._I' I'\..'I.} I.‘.I \II‘I\-'I

o

Web Site: www.laspaziale.com
e-mail: info@laspaziale.com



